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Bez tří minut čtyři hodiny trvalo včerejší jednání zastupitelstva města. Početné zastoupení měla
(zejména kulturní) veřejnost, která si tedy musela o našich zastupitelích udělat parádní obrázek.
Kromě projednávání návrhů byli občané svědky slibu nového zastupitele namísto po dvou
letech absencí odejivšího ing. Kurky, ale i napadání, hádek, informací o podnětu státnímu
zastupitelství, zpochybňování rozsudků soudu, řečech o masturbaci, dlouhých sólových
vystoupení, ve kterých se opakovalo již poněkolikáté to samé, důkazů, že někteří zastupitelé se
ani neobtěžují číst podklady a připravené analýzy...zkrátka, bylo toho hodně, častokrát bylo
vidět, že volby jsou za dveřmi, a čím větší obecenstvo, tím větší exhibice.

  

Osobně jsem se z toho chtěl už večer vypsat, ale neměl jsem chladnou hlavu - tak jsem se
rozhodl se z toho spíše vyspat -  dal jsem si před usnutím dvojitého ferneta (alkohol piju vlastně
jen po jednáních ZM :-)), ráno jsem v půl šesté vyrazil na desetikilometrový běh, vyčistil si hlavu
a získal odstup. Přesto bude ale o čem psát - a jelikož vás tam včera bylo tolik, je možné, že
někteří se z toho zážitku chcete vypsat. Tímto tedy otevírám diskuzi pro Ty, kteří byli, viděli a
aspoň chvíli vydrželi. No, nakonec zůstal až do konce v prostoru vyhrazeném veřejnosti jediný
člověk, osobně takovým říkám autosadomasochisté :-))

      

Postupně sem budu přidávat zprávy z jednání smíchané s osobními dojmy, připravím i jakousi
stručnou zprávu o to, co bylo či nebylo přijato. Musím říci, že několika věcem se úspěšně
podařilo zabránit.  Sám začnu určitě ostrým vystoupení pana inženýra Ottomanského (s pány
ing. Müllerem a PharmDr. Masarčíkem v zádech) vůči zastupiteli Štěpánkovi, které nezvládl
ukočírovat ani starosta města (navíc Štěpánkův politický souputník) ....teď už toho radši
nechám, cítím, jak se mi zase zvedá tlak...

  

Tak pište, diskutujte, určitě je o čem.

  

david.odnoha@seznam.cz

 1 / 1

mailto:david.odnoha@seznam.cz

